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Lot # Description Cat # Cat Val Open

1 US 1910 1c green pl# block of 4 w/imprint & star (3MNH, 1LR) VF 374 $49.00++ 15$        

2 US 1925 5c Lex-ConIssue hi value block of 4 (2NH, 2LH) superb 619 80.00$       35$        

3 US 1925 Norse Am blocks of 4 (2c w/ pl#) MNH 620-21 100.00$     22$        

4 US 1926 13c green Harrison blk of 4 (3MNH, 2LH) VF 622 56.00$       15$        

5 US 1934 Parks Set: 5 blocks of 4 LH, 5 pl# blocks of 6 MNH 740-49 100.00$     25$        

6 US 1935 Sp Printing blocks of 4: Parks LH, gutter blks MNH 756-771 145.00$     25$        

7 US 1938 Presidential Issue to 50 cents in blocks of 4 LH 803-831 132.40$     12$        

8 US 1938 Presidential Issue top 3 vaules Pl# blocks of 4 MNH 832-34 440.00$     100$      

9 US 1939 Famous Americans blocks of 4 complete M LH 859-893 136.00$     25$        

10 US 1954 Hi values of Liberty series in blocks of 4 NH F-VF 1049-53 209.00$     50$        

11 US 1994 29c Legends of the West uncut Press Sheet MNH VF 2869 $90.00+ 30$        

12 US 1926-27 Map airs complete set blocks of 4 M hinged VF C7-9 45.00$       12$        

13 US Baby Zez block of 4 w/ plate number MNH VF C18 $300.00++ 100$      

14 US trans pacific air mails blocks of 4 M hinged VF C20-22 85.60$       22$        

15 US 30c trans Atlantic air mail block of 4 M hinged VF C24 44.00$       12$        

16 US Transport air complete set blocks of 4 M hinged VF C25-31 76.00$       20$        

17 US airs & BOB in blocks of 4 (2 w/ pl#) MLH VF C17//FA1 135.00$     25$        

18 US Special Handling complete set blocks of 4 MLH VF Q1-Q4 124.00$     22$        

19 US 1922-67 collection remainder in Scott album blks of 4 Mint 553//1335 $750.00+ 75$        

20 US/WW covers (77) 10 with coins valued $7.35 25$        

21 US 500+ envelopes w/ unused/uncancelled stamps Face:$175 26$        

22 US 6 special del (E2, E3, E5, E6, E9, E11) U FVF (a few shrt perfs) 130.25$     20$        

23 US Birds & Flowers FDC's (50) in Fleetwood album 50.00$       5$          

24 US Booklets (19) with Face Value of $62.58 MNH 175.00$     25$        

25 US Box of 500 commercial covers 1930-50 w/variety of cancels 5$          

26 US city/state cancels on cover in 12 shoe/file boxes 30$        

27 US col on Scott album pgs to 1941 (Hi cat, but faulty & stuck) U 715.00$     15$        

28 US col remainder in Schaubek hingeless album 1847-1934 M/U 250.00$     25$        

29 US collection in binder on stock cards w/good BOB Used $500.00+ 50$        

30 US covers (11) various types 1902-1944 (flights, ships, etc.) 20$        

31 US covers (30) in Showguard album (Dealer Price: $60.00+ 18$        

32 US covers (35) First flts, balloon, helicopter, events, etc) 15$        

33 US Covers (FDC) 1929-48 w/nice cachets value $3-$20 each 700.00$     15$        

34 US Covers 120 Naval (Ship, Polar, Research, Submarine, etc) 12$        

35 US Covers 85 Space, Rocket, Air Force, NASA, test flights, etc.) 8$          

36 US precancels (local/bureau) filed by city in 2 wooden boxes 40$        

37 US stamps & postal cards in 5 USPS books Face: $60.95 Mint 20$        

38 US stkbk w/1982 State Birds (5 sets), 4 PL# coil strps, 1937 SS 9$          

39 US WWII 1941 cover apo 860 (Iceland) w/artwork 10$        

40 US WWII 1943 cover Eagle Pass Texas Free Mail w/pledge 15$        
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41 US WWII 1943 cover Shaw Field w/letter & drawings inside 30$        

42 US WWII Covers (10) (patriotic cachets, apo's, censored, free) 35$        

43 US WWII covers (30) (patriotic cachet, free postage, post cards) 25$        

44 US WWII covers (30) (patriotic cachet, free postage, post cards) 25$        

45 US Xmas seal col of 76 on stockcard (bonus GG 1939 Expo tix!) 142.50$     25$        

46 Misc: 2 Life magazines & 1945 FDR commemorative page 5$          

47 Misc: Box full of Christmas, Easter, Boys Town, etc.seals 10$        

48 UN on Scott pages mostly complete to 1975 + Geneva M/U 8$          

49 Australia Covers FDC/event (60) 1959-2013 many complete sets 125.00$     15$        

50 Britain & commenweatlh covers & other items 15$        

51 Canada 1980 approval lot from K. Beleski w/interesting items 20$        

52 Canada 2 souv books (1986/1987) w/mint stamps Face $37.75 10$        

53 Denmark retired APS stockbook (9 early used, rest most MNH) 278.50$     30$        

54 Europa 62 mint sets in binder 1959-79 74.90$       7$          

55 European on Minkus pges to 1996 (Switz, Austria, Monaco, etc) 9$          

56 French So & Ant Terr col 1955-98 in Scott spec alb (65 stamps M) 420.00$     85$        

57 Great Britain 1875 2 1/2c claret pl#2 numerical cancel 97 U FVF 66 140.00$     15$        

58 Great Britain col in 1959 Minkus album w/ high value items U 500.00+ 20$        

59 Great Britain coll on Scott pages (w/ regional & Channel Is) U 450.00$     30$        

60 Great Britain covers (8) inc 1890 Jubilee envelope w/insert) 15$        

61 Misc: English Showguard Bus Die-cast metal replica (est $35) 10$        

62 Great Britain/Ireland remainder of 1979 APS sales book Used 660.00$     30$        

63 Guernsey/Jersey 50 covers w/ variety of stamps 8$          

64 India, Pak, Sri,L etc on Scott album pages 1980' & 1990 M/U VF 150.00$     12$        

65 Ireland col on Scott pages 1979-2009 mostly Used 140.00$     12$        

66 Ireland stamps on stockcard (72) inc high values #117 ($42.50) 240.00$     24$        

67 Japan 6 complete sets 1938-1944) Mint, lightly hinged 103.15$     20$        

68 Japan coll 1985-1989 mounted on 40  Hagner pages MNH & U 635.00$     95$        

69 Liberia 1979 set of 50 FDCs (Norman Rockwell Boy Ccouts) 853/857 a-j 20.00$       5$          

70 Mexico & Latin America accumulation in stockbook used 20$        

71 Mongolia "The Living Treasures of Asia" w/ 7 stamps in GOLD 5$          

72 New Zealand retired APS sales book (32 items remaining) M VF 40.00$       8$          

73 New Zealand/Australia in stockbook with some good items U 5$          

74 Poland/Danzig on Minkus pages 1918-1960 w/perf varities M/U 50.00$       10$        

75 Portugal col on quadrille lined pages 1955 - 75 w/nice sets U 175.00$     20$        

76 Singapore/Malasia 200 covers w/ variety of nice stamps 10$        

77 South America/Mexico 70 Covers mostly 1920's & 1940's 5$          

78 Sweden 12 early stamps on stockcard perf 12 w/ cds Used F+ 243.00$     15$        

79 Sweden Collection of 1980 stamps in hard cover book MNH VF 210.00$     35$        

80 Thailand APS sales book net prices $90 per 1996 cat (8M,30U) 161.55$     25$        
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81 WW collection in Ambassador album w/ 700 US & WW  Used 10$        

82 WW collection in Minkus album w/ US (250) & WW (250) Used 10$        

83 WW collection in Sscott album 1977-78 w/1500 stamps M/U $400.00+ 40$        

84 WW collection in 1952 Minkus album mostly used US 70.00$       5$          

85 WW collection in Harris album Used 7$          

86 WW covers (27) in Showguard album $88.75+ 15$        

87 WW Mystery Box filled with 100's of interesting items M/U $200.00+ 20$        

88 WW stamps in 4 albums (3 Scott blue albums A to Z & 1 Dansco) 15$        

89 WW: Box with 100's of stamps off paper 15$        

90 xSupplies: 13 packages of hinges in cigar box (est retail: $150+) 30$        

91 xSupplies: 2 Blue G & K binders w/sleeves (no pages) VF 100.00$     20$        

92 xSupplies: 2 Maroon G & K binders w/sleeves (no pages) VF 100.00$     20$        

93 xSupplies: 3 Scott blue albums III, IV, & V w/additional pages 20$        

94 xSupplies: Blank Minkus album pages (one ream) 6$          

95 xSupplies: Box of 3 Elbe binders & sleeves w/blank pages 15$        

96 xSupplies: Germany specialized album 1923-32 (new, est $85) 15$        

97 xSupplies: Harris Statesman Album w/ blank pages 5$          

98 xSupplies: Scott New Zealand album binder 15$        

99 xSupplies: Scott speciality album binder for Canada 5$          

100 xSupplies: Scott speciality album for 1935 special printings used 7$          

101 xSupplies: Scott speciality album for Philatelic Errors 20$        

102 xSupplies: Scott UN album w/ pages to 1970 15$        

103 xSupplies: Scott UN binder w/ French Colony pages used 10$        

104 xSupplies: Scott US national album binder lightly used 15$        

105 xSupplies: Showguard mounts of various sizes est $100-$200 30$        

106 xSupplies: Showguard mounts, color key, cutter, perf gauge, etc 15$        

107 xSupplies: St. Kitts specialezed album (est $50+) 7$          

108 xSupplies:brand new 2024 Scott Catalogue Vol 1B (retail - $50) 20$        

109 xSupplies:brand new 2024 Scott Catalogue Vol 2B (retail - $50) 20$        

110 xSupplies:brand new 2024 Scott Catalogue Vol 4B (retail - $50) 20$        

111 xUSPS Souv cards (43) 1974-1986 Mint 105.00$     10$        

112 xUS Mint sheets (19) 8c to 29c Face value is $140 Mint 50$        

Total: 2,385$   


